

国际关系学院学生到天驰君泰参观学习

2019-12-09

经天驰君泰党总支书记李孝霖律师与国际关系学院（以下简称国关学院）法律系主任、党总支书记毕雁英老师就国关学院学生到所参观交流学习事宜进行的沟通，2019年12月4日下午两点，国关学院33名学生走进天驰君泰，我所马翔、李孝霖、何青叶三位律师给予热情接待并和同学们亲切交流与互动。



何青叶律师详细为同学们介绍律所的发展历程和主营业务范围，李孝霖律师、马翔律师重点分享律所TMT、知识产权两个业务部门的基本概况、取得业绩和发展前景。





互动环节中，同学们将自己了解到的热门、热点、热议的社会现象和案件的疑问疑惑积极提问，律师们一一耐心解答，李孝霖律师为同学们讲解刑事代理与民事代理的区别与不同；何青叶律师结合自身法院与律所的工作经验，将同学们提出的时事问题进行归纳、分析和总结；对于同学们对律师工作压力和工作时长的疑问，马翔律师给出客观回答，并鼓励同学们关注新兴产业，在自己擅长的领域深耕下去，走专业化的执业道路，提升竞争力。



交流结束后，何青叶律师带着同学们参观律所，近距离感受律师们的办公环境和工作场景。

本次活动，国关学院同学们感触颇多，印象深刻。也期待以此次活动为良好开端，天驰君泰和国关学院能有更多更广的接触和交流。

来源：

作者：

相关律师



李孝霖
高级合伙人

☎ +8610 6184 8368
✉ lix@tiantailaw.com



何青叶
高级合伙人

☎ +8610 61848083
✉ heqingye@tiantailaw.com



马翔
高级合伙人

☎ +8610 6184 8199
✉ maxiang@tiantailaw.com
